
Итоги аш,етирования учащихсi1 и их род~псJ1сй 110 вопросу органюации горя•шм питанием 
1 

в МБОУ «<rOW с. Марухю) 

Одной из основных задач образовательного учреждения шзляется сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. В соответствии с r1,лш-юм внутришкольного 1<онтроля и приказа директора 

школы, было проведено анкетирование уча~нхсн и их родитеней по вопросам органи1аuии горячего 

питания в школе. 

Цель проверн:и: 

• Выяснить мнение учащихся и их родителейюб организации горнче 1 ·0 питания . 

Анкетирование проводилосu с 11 но 15 с~11п1 бри 2022 /"ода среди у чащихся всех классов и и х 

родителей. В шr<оле обучается 134 обучпющиt1сн. В опросе приняло участие 96 учащихся совместно 

с родителями , что состшзляет 72% от обще1"0 количества учащихси школы . В ходе анкетирования 

6 ыло выявлено следующее: 

Количество Коли 

детей по l1еств 
1 

списку о 

анкет 

1. Удовлетвориет m1 вас с~1 стсма оргаш,зации питании в школе? 

130 96 Да - 94 1-lет - l Затрудняюсь 

ответить -1 
2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

130 96 Да - 96 I-:i~т - 0 Затрудняюсь 

ответить - О 1 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

130 96 Да- 96 Н,ет - О 

3.1. ~ели нет, то по ка~~ой причине? 

130 96 Не нравится Не ус_певаете - Питаетесь дома 

-О , о -о 
4. В ш1~оле вы получаете? 

130 96 Горячий Горячий обед 2-разоое 

завтрак - 14 -о горячее 

питание - 82 
5. Наедаетесь ли вы в школе? 

130 96 Да - 90 Ин9.гда- 6 Нет - О 
6. Хватает лi-i продолжительности перемены? 

130 96 Да-96 Нет - О 

7. Нравится питание в ш1~олыюй столовой? 

130 96 Да - 70 Нет - О Не всегда - 26 
7.1 если не нравится, то почему 

130 96 Невкусно Однорбразное Готовят Остывша Маленьки~ t [н,-1~ 
готовят - пит~ние - О нелюбимую я еда - 6 порцнн - О 
10 пищу- 10 

8. Посещаете ш1 вы груш1у продле1шоrо днн? 

130 96 Да - 40 Нет - 56 1 

9. Устрюш;1ет меню ш1,олы1ой столовой'! 
130 96 Да - 91 Нет - О Иногда - 5 _l_ 

10. Считаете ли питание в ш 1,олс ·щоровым и 1юJ 111ощ.'11111,11\\ '! 

130 96 Да- 91 Нет - 5 =--- 1 
- l __ -

130 96 
11. Ва ш и l'l()CДJIOЖC IIIHI 110 ~~'.11\l~ll t'III I IO l\lt.'1110 

G11нt, 1 11c м>1са, 11 1)11,н~111t,1 х 
- -·- ----- -

1 l\ l J l;LTЩ\, 

12. Ваш 11 11 рс1.цю,1,с 11 ш1 110 уJ 1 у •1~н, 1111ю-;.-,, 1 · ~11111н 11 1ш,UJн.' 
- --

130 96 увеличить порции, добаuить 11 меню мнс11ы1..' Gп 1ода. Ca!l;l П,! Н , 1..) l,1..' :.l~'-'i\ 

Ф1J vктов и чтоб чай был тсплыii . 

Выводы : 

• 95 % опрошенных считают питание в 1111,оле здороным 11 11олаюце1111ым; 

• 98 % опрошенных удовлетворJ1 ет система оргаюшщш1 шппшш в ш1,оле: 

• В целом все опрошенные (96 чел.) считают положительной работу ш1,олы по ~рга~-н~ зашш питания . 
1 

- о 
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